

□□ **28 мая 2015 года** в Казанском строительном колледже провели круглый стол на тему «Проблемы внедрения профессиональных стандартов в систему профессионального образования».

Сотрудники колледжа пригласили к обсуждению вопроса своих коллег из учебных заведений среднего профессионального образования (СПО), обучающихся строительным профессиям, Казани, Альметьевска, Бавлов, Кирова, Чебоксар, Йошкар-Олы, Ульяновска, Перевоза (Нижегородская область), а также специалистов Министерства строительства, архитектуры и ЖКХ РТ, Института развития образования РТ, Содружества и Союза строителей РТ, КГАСУ, руководители и представители строительных организаций.

В соответствии с действующим федеральным законодательством с августа 2016 года стандарты по каждой профессии должны быть введены в действие. На круглом столе прошел интересный разговор о том, что должен знать и уметь делать рабочий строительной профессии, об особенностях обучения и требованиях к выпускникам учебных заведений СПО, в том числе обученные по специальным методикам студенты с ограниченными возможностями, а также о том, каким образом должен быть аттестован рабочий, обученный любой профессии или прошедший обучение непосредственно на производстве. Было решено образовать рабочую группу по согласованию с Министерством строительства, архитектуры и ЖКХ РТ, Министерством образования и науки РТ, Союзом и Содружеством строителей РТ, специалистов народного образования для решения вопросов введения профессиональных стандартов в срок, обозначенный федеральным законом.